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Discount-Equipment.com is your online resource for quality parts & equipment. 

Florida: 561-964-4949 Outside Florida TOLL FREE: 877-690-3101

Need parts? 
Click on this link: http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/ and 
choose one of the options to help get the right parts and equipment you are looking 
for. Please have the machine model and serial number available in order to help us 
get you the correct parts. If you don’t find the part on the website or on one of the 
online manuals, please fill out the request form and one of our experienced staff 
members will get back to you with a quote for the right part that your machine needs. 

We sell worldwide for the brands: Genie, Terex, JLG, MultiQuip, Mikasa, Essick, Whiteman, 
Mayco, Toro Stone, Diamond Products, Generac Magnum, Airman, Haulotte, Barreto, 

Power Blanket, Nifty Lift, Atlas Copco, Chicago Pneumatic, Allmand, Miller Curber, Skyjack, 
Lull, Skytrak, Tsurumi, Husquvarna Target, Stow, Wacker, Sakai, Mi-T-M, Sullair,  Basic, 

Dynapac, MBW, Weber, Bartell, Bennar Newman, Haulotte, Ditch Runner, Menegotti, 
Morrison, Contec, Buddy, Crown, Edco, Wyco, Bomag, Laymor, EZ Trench,  Bil-Jax, F.S. 

Curtis, Gehl Pavers, Heli, Honda, ICS/PowerGrit, IHI, Partner, Imer, Clipper, MMD, Koshin, 
Rice, CH&E, General Equipment ,Amida, Coleman, NAC, Gradall, Square Shooter, Kent, 

Stanley, Tamco, Toku, Hatz, Kohler, Robin, Wisconsin, Northrock, Oztec, Toker TK, Rol-Air, 
APT, Wylie, Ingersoll Rand / Doosan, Innovatech, Con X, Ammann, Mecalac, Makinex, Smith 

Surface Prep,Small Line, Wanco, Yanmar 

http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/page/1517-search-manuals/
http://discount-equipment.com/parts/
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© Ammann Schweiz AG, www.ammann.com

We congratulate you on your
purchase of Ammann construction
machine.

The quality of this equipment, which is
characterised by its easy operation and
maintenance, is based on years of
experience of Ammann in
engineering. Please read the
Operating manual carefully in order to
prevent any damages incurred by
incorrect operation and maintenance,
and keep it in a safe place for future
use. 

Kind regards,
Ammann Schweiz AG

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf
einer Ammann Baumaschine.

Nous vous félicitons d’avoir acquis
une machine de construction de
marque Ammann.

Die Qualität dieses Gerätes, das sich
durch einfache Bedienung und
Wartung auszeichnet, ist auf die
langjährige Erfahrung der Firma
Ammann im Maschinenbau
zurückzuführen. Um Störungen durch
unsachgemässe Bedienung und
Wartung zu verhindern, bitten wir Sie,
die Betriebsanleitung genau
durchzulesen und für ein späteres
Nachschlagen aufzubewahren.

Mit freundlichen Grüssen
Ammann Schweiz AG

La qualité de cet équipement qui se
démarque par sa simplicité en matière
de manipulation et de maintenance
émane des nombreuses années
d’expérience de la société Ammann
dans le domaine de l’industrie
mécanique. Veuillez lire attentivement
le présent Manuel Utilisateur afin
d’éviter les pannes et défauts dus à
une mauvaise manipulation ou à une
mauvaise maintenance. Veillez à
toujours conserver le Manuel
Utilisateur pour une éventuelle
consultation future.

Cordialement
Ammann Schweiz AG
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© Ammann Schweiz AG, www.ammann.com

Description Bezeichnung Designation

001 ARR1575-2 01 Engine ARR1575-2 01 Motor ARR1575-2 01 Moteur

001-010 Engine part A Motor Teil A Moteur partie A

001-020 Engine part B Motor Teil B Moteur partie B

001-030 Cooler Kühler Refroidisseur

002 ARR1575-2 02 Drive ARR1575-2 02 Antrieb ARR1575-2 02 Commande

002-010 Drum Bandage Bille

002-020 Drum Drive - Rear Bandagenantrieb - hinten Entrâinement du balourd - arrière

002-030 Drum Drive - Front Bandagenantrieb - vorne Entrâinement du balourd - avant

002-040 Unbalance drive Unwuchtantrieb Lecteur de déséquilibre

002-050 Drum extension Bandagenverbreiterung Élargissement de bandage

003 ARR1575-2 03 Frame ARR1575-2 03 Rahmen ARR1575-2 03 Chassis

003-030 Cover hood Abdeckhaube Couvercle

003-030-001 Cover hood Abdeckhaube Couvercle

003-040 Frame Rahmen Chassis

003-040-001 Frame front Rahmen vorne Cadre de devant

003-040-002 Frame rear Rahmen hinten Cadre de arrière

003-050 Fuel Tank Kraftstofftank Réservoir de carburant

004 ARR1575-2 04 Joint ARR1575-2 04 Gelenk ARR1575-2 04 Articulation

004-010 Pendulum support Pendelstütze Support oscillant

004-020 Steer Cylinder Lenkzylinder Vérin de direction

004-030 Joint Gelenk Articulation

005 ARR1575-2 05 Hydraulic ARR1575-2 05 Hydraulik ARR1575-2 05 Hydraulique

005-010 Hydraulic Oil Tank Hydrauliköltank Réservoir d’huile hydraulique

005-020 Hydraulic Block Hydraulikblock Bloc hydraulique

005-030 Hose set Schlauchsatz Set tuyau

005-040 Hose set - Drum rear Schlauchsatz - Bandage hinten Set tuyau - bille arrière
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Description Bezeichnung Designation

005-050 Hose set - Drum front Schlauchsatz - Bandage vorne Set tuyau - bille avant

006 ARR1575-2 06 Electrical system ARR1575-2 06 Elektrik ARR1575-2 06 Système électrique

006-010 Wiring machines part A Kabelmaschinen Teil A Système électrique partie A

006-010 Wiring machines part B Kabelmaschinen Teil B Système électrique partie B

006-015 Remote Control Unit Fernbedienung Télécommande

006-020 Battery Batterie Batterie

006-050 Signal Horn Signalhorn Avertisseur sonore

007 ARR1575-2 07 Basic Equipment ARR1575-2 07 Grundausrüstung ARR1575-2 07 Équipement de base

007-010 Signs Schilder Panneaus

007-020 Type Plate Typenschild Plaque d’identification

008 ARR1575-2 08 Option ARR1575-2 08 Option ARR1575-2 08 Option

008-030 Filter set 200 h Filtersatz 200 h Jeu de filtre 200 h

008-040 Filter set 500 h Filtersatz 500 h Jeu de filtre 500 h

008-050 Filter set 1000 h Filtersatz 1000 h Jeu de filtre 1000 h

008-090 Remote Control Battery Fernbedienungsbatterie Batterie de la télécommande

008-100 Battery charger - external Batterieladegerät - extern Chargeur de batterie - externe
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Spare Parts Catalogue ARR1575-2_T4f_StV
ET-Katalog ARR1575-2_T4f_StV
Catalogue pièces de rechange ARR1575-2_T4f_StV

ARR 1575-2
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

1 4-K6411000 1 ST ARR1575-2 01 Engine ARR1575-2 01 Motor ARR1575-2 01 Moteur

2 4-K6412000 1 ST ARR1575-2 02 Drive ARR1575-2 02 Antrieb ARR1575-2 02 Commande

3 4-K6413000 1 ST ARR1575-2 03 Frame ARR1575-2 03 Rahmen ARR1575-2 03 Chassis

4 4-K6414000 1 ST ARR1575-2 04 Joint ARR1575-2 04 Gelenk ARR1575-2 04 Articulation

5 4-K6415000 1 ST ARR1575-2 05 Hydraulic ARR1575-2 05 Hydraulik ARR1575-2 05 Hydraulique

6 4-K6416000 1 ST ARR1575-2 06 Electrical system ARR1575-2 06 Elektrik ARR1575-2 06 Système électrique

7 4-K6417000 1 ST ARR1575-2 07 Basic Equipment ARR1575-2 07 Grundausrüstung ARR1575-2 07 Équipement de base

8 4-K6418000 1 ST ARR1575-2 08 Option ARR1575-2 08 Option ARR1575-2 08 Option

Spare Parts Catalogue ARR1575-2_T4f_StV
ET-Katalog ARR1575-2_T4f_StV
Catalogue pièces de rechange ARR1575-2_T4f_StV 4-P641000

ARR 1575-2
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ARR1575-2 01 Moteur
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

10 4-S11561075A 1 ST Engine part A Motor Teil A Moteur partie A

20 4-S11561075B 1 ST Engine part B Motor Teil B Moteur partie B

30 4-S11726727 1 ST Cooler Kühler Refroidisseur

ARR1575-2 01 Engine
ARR1575-2 01 Motor
ARR1575-2 01 Moteur 4-K6411000

ARR 1575-2

001
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Engine part A
Motor Teil A
Moteur partie A

ARR 1575-2

001-010
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11561075 1 ST Engine Motor Moteur

1 4-1571820 1 ST Diesel engine Dieselmotor Moteur diesel

1.01 1651003 1 ST Engine Oil Filter Motorölfilter Filtre à huile moteur

1.02 1657857 1 ST Belt Riemen Courroie

1.03 1657871 1 ST Sensor Sensor Détecteur

1.04 1657872 1 ST Temperature Sensor Temperaturfühler Sonde de température

1.05 1657873 1 ST Oil Dipstick Ölmessstab Jauge à huile

1.06 1657880 1 ST Solenoid Switch Magnetschalter Interrupteur magnétique

1.17 1557677 1 ST Fuel Hose Kraftstoffschlauch Conduite de carburant

1.18 1638563 1 ST Seal Abdichtung Joint d’étanchéité

1.19 1638564 1 ST Fan Lüfter Ventilateur

1.20 54-1623563010 1 ST Starter Anlasser Démarreur

2 1721982 1 ST Coupling Kupplung Accouplement

4 1226545 1 ST Electromagnet Elektromagnet Électroaimant

7 1714947 1 ST Hydraulic Pump Hydraulikpumpe Pompe hydraulique

8 4-5531020002 10 ST Hose Clamp Schlauchklemme Bride pour conduite souple

10 4-11440825 1 ST Bracket Bügel Étrier

11 4-11552450 1 ST Plate Blech Tôle

12 4-11605739 1 ST Plate Blech Tôle

13 4-11605747 1 ST Operating Lever Betätigungshebel Levier de manoeuvre

14 4-11441193 1 ST Plate Blech Tôle

18 1448334 1 ST Valve Ventil Soupape

19 1557676 2 ST Clamp Klammer Crampon

20 1539886 1 ST Reduction Reduzierung Réduction

22 1174639 2 ST Flange Flansch Bride

23 4-5160650038 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

24 4-5160650077 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

25 1285567 2 ST Flange Flansch Bride

25 4-5160572473 1 ST Hydr hose H-Schlauch Conduite hydraulique

26 4-5160670065 3 ST L-connection L-Verschraubung Raccord en L

27 4-5160670107 1 ST Sealing plug Verschlussstopfen Bouchon de fermeture

28 4-5160670030 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

29 1653299 1 ST Connector Stutzen Tubulure

33 4-11737521 1 ST Hose Schlauch Tuyau

34 4-10956200 1 ST Hose Schlauch Tuyau

38 4-10956170 1 ST Hose Schlauch Tuyau

39 4-5160660025 3 ST Coupling Kupplung Accouplement

Engine part A
Motor Teil A
Moteur partie A 4-S11561075A

ARR 1575-2

001-010
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Engine part A
Motor Teil A
Moteur partie A

ARR 1575-2

001-010
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

40 4-3002506016 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

41 4-3002506020 5 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

42 4-3002508020 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

44 4-3001508060 7 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

45 4-3001508070 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

47 4-3002510525 19 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

48 3-54059 3 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

49 3-54074 2 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

50 4-3002512030 2 ST Hex Screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

51 4-3048500060 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

52 1116413 1 ST Hexagon Nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

53 4-3048500080 8 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

54 4-9500600014 1 ST Fork Gabel Jumelle

56 1394751 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

57 1394752 22 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

58 1394753 21 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

99 4-5160572473 1 ST Hydr hose H-Schlauch Conduite hydraulique

Engine part A
Motor Teil A
Moteur partie A 4-S11561075A

ARR 1575-2

001-010
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Engine part B
Motor Teil B
Moteur partie B

ARR 1575-2

001-020

© Ammann Schweiz AG, www.ammann.com

4_P11561075B.TIF

Go t
o D

isc
ou

nt-
Equ

ipm
en

t.c
om

 to
 or

de
r y

ou
r p

art
s



Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11561075 1 ST Engine Motor Moteur

1 4-1571820 1 ST Diesel engine Dieselmotor Moteur diesel

1.01 1651003 1 ST Engine Oil Filter Motorölfilter Filtre à huile moteur

1.02 1657857 1 ST Belt Riemen Courroie

1.03 1657871 1 ST Sensor Sensor Détecteur

1.04 1657872 1 ST Temperature Sensor Temperaturfühler Sonde de température

1.05 1657873 1 ST Oil Dipstick Ölmessstab Jauge à huile

1.06 1657880 1 ST Solenoid Switch Magnetschalter Interrupteur magnétique

1.17 1557677 1 ST Fuel Hose Kraftstoffschlauch Conduite de carburant

1.18 1638563 1 ST Seal Abdichtung Joint d’étanchéité

1.19 1638564 1 ST Fan Lüfter Ventilateur

1.20 54-1623563010 1 ST Starter Anlasser Démarreur

3 4-11671522 1 ST Silencer Auspufftopf Pot d’échappement

5 3-69226 1 ST Air filter Luftfilter Filtre à air

5.01 3-69224 1 ST Safety element Sicherheitselement Élément de sécurité

5.02 3-69225 1 ST Filter element Filterelement Élément de filtrage

8 4-5531020002 10 ST Hose Clamp Schlauchklemme Bride pour conduite souple

9 4-11440685 1 ST Bracket Bügel Étrier

11 4-11552450 1 ST Plate Blech Tôle

15 4-11549928 1 ST Moulded Hose Formschlauch Conduit thermoformé

21 J903778 2 ST Hose Clip Schlauchschelle Bride pour tuyaux

30 1448214 1 ST Fuel Pump Kraftstoff-Förderpumpe Pompe d’alimentation en carbur

31 1638871 1 ST Water Separator Wasserabscheider Séparateur d’eau

31.01 1651000 1 ST Fuel Filter Element Kraftstofffilterelement Cartouche de filtre à carburan

32 1638477 1 ST Fuel Filter Brennstofffilter Filtre de combustible

32.01 1651002 1 ST Fuel Filter Kraftstofffilter Filtre à combustible

33 4-11737521 1 ST Hose Schlauch Tuyau

35 4-11254539 1 ST Hose Schlauch Tuyau

36 4-10956190 1 ST Hose Schlauch Tuyau

37 4-10956156 1 ST Hose Schlauch Tuyau

41 4-3002506020 5 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

43 J901765 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

47 4-3002510525 19 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

51 4-3048500060 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

53 4-3048500080 8 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

56 1394751 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

57 1394752 22 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Engine part B
Motor Teil B
Moteur partie B 4-S11561075B

ARR 1575-2

001-020
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Engine part B
Motor Teil B
Moteur partie B

ARR 1575-2

001-020
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

58 1394753 21 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

90 1193373 1 ST Bushing 20/10-35 Buchse 20/10-35 Douille 20/10-35

91 J901869 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

92 1-908693 1 ST Conical Spring Washer Spannscheibe Rondelle élastique

93 4-3002508025 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

Engine part B
Motor Teil B
Moteur partie B 4-S11561075B

ARR 1575-2

001-020
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Cooler
Kühler
Refroidisseur

ARR 1575-2

001-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11726727 1 ST Radiator Kühler Radiateur

1 2-08430070 1 ST Radiator Kühler Radiateur

2 4-11556931 1 ST Diaphragm Blende Diaphragme

3 1638560 1 ST Radiator Kühler Radiateur

4 1251877 4 ST Pan-head screw Flachkopfschraube Vis à tête plate

5 4-3002508020 6 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

6 4-3048500060 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

7 4-3172600064 4 ST Washer Scheibe Rondelle

8 1394751 4 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

9 1394752 6 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Cooler
Kühler
Refroidisseur 4-S11726727

ARR 1575-2

001-030
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ARR1575-2 02 Drive
ARR1575-2 02 Antrieb
ARR1575-2 02 Commande

ARR 1575-2

002
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

10 4-S11542676 2 ST Drum Bandage Bille

20 4-S11536822 1 ST Drum Drive - Rear Bandagenantrieb - hinten Entrâinement du balourd - arrière

30 4-S11527363 1 ST Drum Drive - Front Bandagenantrieb - vorne Entrâinement du balourd - avant

40 4-S11643755 1 ST Unbalance drive Unwuchtantrieb Lecteur de déséquilibre

50 4-S11542560 2 ST Drum extension Bandagenverbreiterung Élargissement de bandage

ARR1575-2 02 Drive
ARR1575-2 02 Antrieb
ARR1575-2 02 Commande 4-K6412000

ARR 1575-2

002
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Drum
Bandage
Bille

ARR 1575-2

002-010
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11542676 1 ST Drum Bandage Bille

1 4-11380541 2 ST Drum Bandage Bille

3 4-11480649 4 ST Scraper Abstreifer Racleur

8 1394753 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

9 4-3002510016 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

11 1393963 32 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

12 J902216 4 ST Hexagon Nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

14 4-3001512045 24 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

15 4-3001512075 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

16 4-3114314025 12 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

Drum
Bandage
Bille 4-S11542676

ARR 1575-2

002-010
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Drum Drive - Rear
Bandagenantrieb - hinten
Entrâinement du balourd - arrière

ARR 1575-2

002-020
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11536822 1 ST Padfoot Drum Stampffussbandage Bille à pieds de mouton

1 4-11463999 1 ST Housing Gehäuse Carter

2 4-11462815 2 ST Drum Cover Bandagendeckel Couvercle de bille

3 4-11529687 1 ST Vibrator Vibrator Vibrateur

4 4-11529754 1 ST Vibrator Vibrator Vibrateur

5 4-11468363 1 ST Drive Shaft Antriebswelle Arbre d’entraînement

6 4-11466735 2 ST Cover Deckel Couvercle

7 4-11468395 2 ST Hub Nabe Moyeu

8 4-11464628 1 ST Gearwheel Zahnrad Roue dentée

9 4-11471487 1 ST Gearwheel Zahnrad Roue dentée

10 4-11738970 1 ST Intermediate Piece Zwischenstück Pièce intermédiaire

11 1719934 1 ST Coupling Kupplung Accouplement

12 1719211 1 ST Hydraulic Cylinder Hydraulikzylinder Vérin hydraulique

13 4-11468743 1 ST Plate Blech Tôle

15 1714948 1 ST Fluid Motor Hydraulikmotor Moteur hydraulique

16 4-11643755 1 ST Vibration Drive Vibrationsantrieb Vibration Drive

17 4-11468841 1 ST Bracket Bügel Étrier

20 1746325 2 ST Cylindrical Roller Bearing Zylinderrollenlager Roulement à rouleaux cylindriq

21 1746326 4 ST Cylindrical Roller Bearing Zylinderrollenlager Roulement à rouleaux cylindriq

22 1746324 1 ST Angular Contact Ball Bearing Schrägkugellager Roulement à billes oblique

24 1746617 2 ST Sealing Ring Dichtring Bague d’étanchéité

25 1746323 2 ST Shaft Seal Ring Wellendichtring Bague à lèvres avec ressort

26 1746618 1 ST Sealing Plug Verschlussstopfen Bouchon de fermeture

27 1746623 2 ST O-Ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

28 1746620 2 ST O-Ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

29 4-6160142060 1 ST O-ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

30 4-5535010315 2 ST Circlip Sicherungsring Circlip

31 4-5535010300 2 ST Circlip Sicherungsring Circlip

32 4-3256216050 1 ST Feather key Passfeder Clavette élastique

36 4-5160650126 2 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

37 4-5160670075 1 ST L-connection L-Verschraubung Raccord en L

38 4-5160650106 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

39 H0030510 2 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

40 4-5160680014 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

41 4-5160650063 4 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

42 4-5160650085 6 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

50 4-3506738100 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

Drum Drive - Rear
Bandagenantrieb - hinten
Entrâinement du balourd - arrière 4-S11536822

ARR 1575-2

002-020
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Drum Drive - Rear
Bandagenantrieb - hinten
Entrâinement du balourd - arrière

ARR 1575-2

002-020
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

52 4-3114305016 6 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

54 2-80166016 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

55 4-3114306016 8 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

56 1394752 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

57 1296980 2 ST Straight pin Zyl-Stift Goupille cylindrique

58 2-80166024 32 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

59 J903230 6 ST Set screw Gewindestift Vis sans tête

61 4-3002508020 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

62 4-3114308030 28 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

64 1746450 4 ST Cyl Head Screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

65 4-11571175 1 ST Washer U-Scheibe Rondelle

66 2-80166032 4 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

67 1404927 4 ST Lock washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

68 4-3114312030 4 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

70 3-58802 4 ST Screw plug Verschlussschraube Vis de fermeture

73 1309940 2 ST Washer Scheibe Rondelle

74 1394067 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

75 1297041 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

Drum Drive - Rear
Bandagenantrieb - hinten
Entrâinement du balourd - arrière 4-S11536822

ARR 1575-2

002-020
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Drum Drive - Front
Bandagenantrieb - vorne
Entrâinement du balourd - avant

ARR 1575-2

002-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11527363 1 ST Padfoot Drum Stampffussbandage Bille à pieds de mouton

1 4-11463999 1 ST Housing Gehäuse Carter

2 4-11462815 2 ST Drum Cover Bandagendeckel Couvercle de bille

3 4-11529687 1 ST Vibrator Vibrator Vibrateur

4 4-11529754 1 ST Vibrator Vibrator Vibrateur

5 4-11468363 1 ST Drive Shaft Antriebswelle Arbre d’entraînement

6 4-11466735 2 ST Cover Deckel Couvercle

7 4-11468395 2 ST Hub Nabe Moyeu

8 4-11464628 1 ST Gearwheel Zahnrad Roue dentée

9 4-11471487 1 ST Gearwheel Zahnrad Roue dentée

10 4-11738970 1 ST Intermediate Piece Zwischenstück Pièce intermédiaire

11 1719934 1 ST Coupling Kupplung Accouplement

15 1714948 1 ST Fluid Motor Hydraulikmotor Moteur hydraulique

16 4-11643755 1 ST Vibration Drive Vibrationsantrieb Vibration Drive

20 1746325 2 ST Cylindrical Roller Bearing Zylinderrollenlager Roulement à rouleaux cylindriq

21 1746326 4 ST Cylindrical Roller Bearing Zylinderrollenlager Roulement à rouleaux cylindriq

22 1746324 1 ST Angular Contact Ball Bearing Schrägkugellager Roulement à billes oblique

24 1746617 2 ST Sealing Ring Dichtring Bague d’étanchéité

25 1746323 2 ST Shaft Seal Ring Wellendichtring Bague à lèvres avec ressort

26 1746618 1 ST Sealing Plug Verschlussstopfen Bouchon de fermeture

27 1746623 2 ST O-Ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

28 1746620 2 ST O-Ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

29 4-6160142060 1 ST O-ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

30 4-5535010315 2 ST Circlip Sicherungsring Circlip

31 4-5535010300 2 ST Circlip Sicherungsring Circlip

32 4-3256216050 1 ST Feather key Passfeder Clavette élastique

34 5-0390379 2 ST Dummy Plug Blindstopfen Bouchon aveugle

37 4-5160670075 1 ST L-connection L-Verschraubung Raccord en L

39 H0030510 2 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

40 4-5160680014 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

41 4-5160650063 4 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

42 4-5160650085 6 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

50 4-3506738100 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

52 4-3114305016 6 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

54 2-80166016 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

55 4-3114306016 8 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

57 1296980 2 ST Straight pin Zyl-Stift Goupille cylindrique

Drum Drive - Front
Bandagenantrieb - vorne
Entrâinement du balourd - avant 4-S11527363

ARR 1575-2

002-030
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Drum Drive - Front
Bandagenantrieb - vorne
Entrâinement du balourd - avant

ARR 1575-2

002-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

58 2-80166024 32 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

59 J903230 6 ST Set screw Gewindestift Vis sans tête

61 4-3114308030 28 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

62 4-3114308040 4 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

65 4-11571175 1 ST Washer U-Scheibe Rondelle

67 1404927 4 ST Lock washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

68 4-3114312030 4 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

69 4-3002512030 2 ST Hex Screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

70 3-58802 4 ST Screw plug Verschlussschraube Vis de fermeture

73 1309940 2 ST Washer Scheibe Rondelle

74 1394067 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

75 1297041 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

Drum Drive - Front
Bandagenantrieb - vorne
Entrâinement du balourd - avant 4-S11527363

ARR 1575-2

002-030

© Ammann Schweiz AG, www.ammann.comGo t
o D

isc
ou

nt-
Equ

ipm
en

t.c
om

 to
 or

de
r y

ou
r p

art
s



Unbalance drive
Unwuchtantrieb
Lecteur de déséquilibre

ARR 1575-2

002-040
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11643755 1 ST Vibration Drive Vibrationsantrieb Vibration Drive

1 1-30005737 1 ST Gear Motor Zahnradmotor Moteur à engrenage

1.01 1131782 1 ST Sealing Kit Dichtsatz Lot d’étanchéité

1.02 1131786 1 ST Shaft Seal Ring Wellendichtring Bague à lèvres avec ressort

1.03 J903555 1 ST Circlip Sicherungsring Circlip

2 1285567 2 ST Flange Flansch Bride

3 4-11644034 1 ST Stud Bolt Stehbolzen Goujon fileté

4 4-6090010412 1 ST Sealing Ring Dichtring Bague d’étanchéité

5 1199577 1 ST Edge sealing ring Dichtkantenring Bague d’étanchéité de bord

Unbalance drive
Unwuchtantrieb
Lecteur de déséquilibre 4-S11643755

ARR 1575-2

002-040

© Ammann Schweiz AG, www.ammann.comGo t
o D

isc
ou

nt-
Equ

ipm
en

t.c
om

 to
 or

de
r y

ou
r p

art
s



Drum extension
Bandagenverbreiterung
Élargissement de bandage

ARR 1575-2

002-050
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11542560 1 ST Drum Bandage Bille

1 4-11453106 2 ST Drum Bandage Bille

4 4-11481524 4 ST Scraper Abstreifer Racleur

8 1394753 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

9 4-3002510020 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

10 2-80166059 12 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

11 1746928 12 ST Cyl Head Screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

Drum extension
Bandagenverbreiterung
Élargissement de bandage 4-S11542560

ARR 1575-2

002-050
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ARR1575-2 03 Frame
ARR1575-2 03 Rahmen
ARR1575-2 03 Chassis

ARR 1575-2

003
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

30 4-S11612018 2 ST Cover hood Abdeckhaube Couvercle

40 4-S11568457 1 ST Frame Rahmen Chassis

50 4-S11731594 1 ST Fuel Tank Kraftstofftank Réservoir de carburant

ARR1575-2 03 Frame
ARR1575-2 03 Rahmen
ARR1575-2 03 Chassis 4-K6413000

ARR 1575-2

003
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Cover hood
Abdeckhaube
Couvercle

ARR 1575-2

003-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11612018 1 ST Engine Hood Motorhaube Capot moteur

1 4-S11612683 1 ST Cover hood Abdeckhaube Couvercle

2 1768290 2 ST Gas Pressure Spring Gasdruckfeder Ressort à pression de gaz

3 1068503 2 ST Stop Buffer Anschlagpuffer Amortisseur

4 1394752 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

5 4-3048500080 2 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

Cover hood
Abdeckhaube
Couvercle 4-S11612018

ARR 1575-2

003-030
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Cover hood
Abdeckhaube
Couvercle

ARR 1575-2

003-030-001
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11612683 1 ST Engine Hood Motorhaube Capot moteur

3 4-11613675 2 ST Plate Blech Tôle

4 4-11673524 2 ST Plate Blech Tôle

5 4-11735894 1 ST Plate Blech Tôle

6 2-80335090 1 ST Protective Cap Schutzkappe Capot de protection

7 4-10804540 1 ST Plate Platte Plaque

8 1798541 1 ST Sensor Sensor Détecteur

9 J910527 1 ST Adhesive clip Haftschelle Collier adhésif

10 1180778 1 ST Striking plate Schliessblech Tôle de fermeture

11 1310300 4 ST Washer Scheibe Rondelle

12 1729228 1 ST Sensor Sensor Détecteur

13 4-10804582 2 ST Gasket Dichtung Joint d’étanchéité

14 1675594 2 ST Hinge Scharnier Charnière

15 1-494880 2 ST Bent-lever closure Spannverschluss Fermeture à genouillère

16 J901765 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

17 1310301 4 ST Washer Scheibe Rondelle

19 1310093 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

20 1413725 4 ST Countersunk screw Senkschraube Vis à tête fraisée

21 4-3114305025 4 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

Cover hood
Abdeckhaube
Couvercle 4-S11612683

ARR 1575-2

003-030-001
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Frame
Rahmen
Chassis

ARR 1575-2

003-040
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11568457 1 ST Frame Rahmen Châssis

1 4-S11568375 1 ST Frame front Rahmen vorne Cadre de devant

2 4-S11568424 1 ST Frame rear Rahmen hinten Cadre de arrière

4 4-11552983 1 ST Stiffener Aussteifung Raidisseur

10 4-6160070619 4 ST Rubber cushion Gummipuffer Tampon caoutchouc

11 1807736 8 ST Rubber Cushion Gummipuffer Tampon caoutchouc

18 4-3001508075 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

19 4-3002512025 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

21 4-3001712060 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

23 J920642 2 ST Hexagon Nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

24 J902216 1 ST Hexagon Nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

25 4-3048500140 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

30 1394753 4 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

31 1393963 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

32 1394063 4 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

33 1310303 4 ST Washer Scheibe Rondelle

Frame
Rahmen
Chassis 4-S11568457

ARR 1575-2

003-040
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Frame front
Rahmen vorne
Cadre de devant

ARR 1575-2

003-040-001
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11568375 1 ST Frame Rahmen Châssis

2 4-11664441 1 ST Frame Rahmen Châssis

3 4-11557817 1 ST Bracket Bügel Étrier

5 4-11739202 1 ST Plate Blech Tôle

6 4-11557778 1 ST Plate Blech Tôle

7 4-11556958 1 ST Plate Blech Tôle

8 4-11556980 1 ST Plate Blech Tôle

9 4-11557015 2 ST Plate Blech Tôle

10 4-11677548 2 ST Plate Blech Tôle

11 4-11677534 3 ST Plate Blech Tôle

12 4-11707103 2 ST Plate Blech Tôle

13 4-11707454 1 ST Plate Blech Tôle

14 4-11707060 2 ST Plate Blech Tôle

15 4-11729700 2 ST Bracket Bügel Étrier

19 4-6160070618 1 ST Rubber cushion Gummipuffer Tampon caoutchouc

20 4-5358050035 1 ST Sleeve Muffe Manchon

23 J901601 2 ST Reduction Reduzierung Réduction

24 H0089244 1 ST T-connection T-Verschraubung Raccord à vis en T

30 4-3002505012 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

31 4-3001506030 3 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

32 4-3114306040 2 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

33 4-3002508020 10 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

34 4-3002508025 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

35 4-3002508030 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

36 4-3002508035 6 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

37 4-3002510030 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

38 4-3114312030 6 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

39 4-3048500050 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

40 4-3048500080 10 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

41 4-3048500120 1 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

42 4-5535010972 3 ST Nut Mutter Ecrou

43 1-923579 6 ST Blind Rivet Nut Blindnietmutter Écrou à rivet aveugle

44 4-9775000001 2 ST Blind Rivet Nut Blindnietmutter Écrou à rivet aveugle

45 2-80166016 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

46 1176243 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

47 1394751 3 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

48 1394752 36 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Frame front
Rahmen vorne
Cadre de devant 4-S11568375

ARR 1575-2

003-040-001
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Frame front
Rahmen vorne
Cadre de devant

ARR 1575-2

003-040-001
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Discount-Equipment.com is your online resource for quality parts & equipment. 

Florida: 561-964-4949 Outside Florida TOLL FREE: 877-690-3101

Need parts? 
Click on this link: http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/ and 
choose one of the options to help get the right parts and equipment you are looking 
for. Please have the machine model and serial number available in order to help us 
get you the correct parts. If you don’t find the part on the website or on one of the 
online manuals, please fill out the request form and one of our experienced staff 
members will get back to you with a quote for the right part that your machine needs. 

We sell worldwide for the brands: Genie, Terex, JLG, MultiQuip, Mikasa, Essick, Whiteman, 
Mayco, Toro Stone, Diamond Products, Generac Magnum, Airman, Haulotte, Barreto, 

Power Blanket, Nifty Lift, Atlas Copco, Chicago Pneumatic, Allmand, Miller Curber, Skyjack, 
Lull, Skytrak, Tsurumi, Husquvarna Target, Stow, Wacker, Sakai, Mi-T-M, Sullair,  Basic, 

Dynapac, MBW, Weber, Bartell, Bennar Newman, Haulotte, Ditch Runner, Menegotti, 
Morrison, Contec, Buddy, Crown, Edco, Wyco, Bomag, Laymor, EZ Trench,  Bil-Jax, F.S. 

Curtis, Gehl Pavers, Heli, Honda, ICS/PowerGrit, IHI, Partner, Imer, Clipper, MMD, Koshin, 
Rice, CH&E, General Equipment ,Amida, Coleman, NAC, Gradall, Square Shooter, Kent, 

Stanley, Tamco, Toku, Hatz, Kohler, Robin, Wisconsin, Northrock, Oztec, Toker TK, Rol-Air, 
APT, Wylie, Ingersoll Rand / Doosan, Innovatech, Con X, Ammann, Mecalac, Makinex, Smith 

Surface Prep,Small Line, Wanco, Yanmar 

http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/page/1517-search-manuals/
http://discount-equipment.com/parts/


Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

49 1394753 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

50 1393963 6 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Frame front
Rahmen vorne
Cadre de devant 4-S11568375

ARR 1575-2

003-040-001
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Frame rear
Rahmen hinten
Cadre de arrière

ARR 1575-2

003-040-002
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

1 4-11673470 1 ST Frame Rahmen Châssis

10 4-11556980 1 ST Plate Blech Tôle

11 4-11557015 2 ST Plate Blech Tôle

12 4-11707103 2 ST Plate Blech Tôle

13 4-11677548 2 ST Plate Blech Tôle

14 4-11677534 2 ST Plate Blech Tôle

15 4-11707060 2 ST Plate Blech Tôle

16 4-11729700 2 ST Bracket Bügel Étrier

17 4-11739381 1 ST Plate Blech Tôle

20 4-6160081476 1 ST Stop Buffer Anschlagpuffer Amortisseur

21 4-6160070618 1 ST Rubber cushion Gummipuffer Tampon caoutchouc

22 4-3002505012 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

24 4-3002508025 22 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

25 J901765 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

26 4-3002508035 6 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

27 4-3002510030 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

30 4-3048500050 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

31 1116413 5 ST Hexagon Nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

32 4-3048500120 1 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

33 4-3048500080 10 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

35 1-923579 12 ST Blind Rivet Nut Blindnietmutter Écrou à rivet aveugle

40 1176243 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

41 1394752 40 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

42 1394753 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Frame rear
Rahmen hinten
Cadre de arrière 4-S11568424
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Fuel Tank
Kraftstofftank
Réservoir de carburant

ARR 1575-2

003-050
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11731594 1 ST Fuel Tank Brennstofftank Réservoir de combustible

1 4-11531789 1 ST Fuel Tank Brennstofftank Réservoir de combustible

2 1242221 1 ST Tank sensor Tankgeber Sonde de réservoir

3 3-68910 1 ST Tank cap Tankdeckel Bouchon de réservoir

4 3-51918 1 ST Filling Level Indicator Füllstandsanzeige Indicateur de niveau

5 4-3110304020 6 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

6 1310289 6 ST Washer Scheibe Rondelle

7 4-5531020002 2 ST Hose Clamp Schlauchklemme Bride pour conduite souple

8 4-5160670038 1 ST Sealing plug Verschlussstopfen Bouchon de fermeture

Fuel Tank
Kraftstofftank
Réservoir de carburant 4-S11731594
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ARR1575-2 04 Joint
ARR1575-2 04 Gelenk
ARR1575-2 04 Articulation
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

10 4-S11561383 1 ST Pendulum support Pendelstütze Support oscillant

20 4-S699078 1 ST Steer Cylinder Lenkzylinder Vérin de direction

30 4-S699079 1 ST Joint Gelenk Articulation

ARR1575-2 04 Joint
ARR1575-2 04 Gelenk
ARR1575-2 04 Articulation 4-K6414000

ARR 1575-2

004
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Pendulum support
Pendelstütze
Support oscillant

ARR 1575-2
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11561383 1 ST Pendulum Support Pendelstütze Support pendulaire

1 1059945 2 ST Support Auflage Support

2 1759141 2 ST Rod End Bearing Gelenkkopf Embout à rotule

3 1225783 1 ST Threaded rod Gewindestange Tige filetée

4 1059956 2 ST Spring pin Spannstift Goupille élastique

5 J902988 2 ST Countersunk screw Senkschraube Vis à tête fraisée

6 1036734 2 ST Washer Scheibe Rondelle

7 4-3001512045 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

8 4-3048500100 2 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

9 4-3048500120 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

10 4-3140315200 2 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

11 1393963 8 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

12 J902286 2 ST Washer Scheibe Rondelle

Pendulum support
Pendelstütze
Support oscillant 4-S11561383

ARR 1575-2

004-010
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Steer Cylinder
Lenkzylinder
Vérin de direction

ARR 1575-2
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

6 1719083 2 ST Hydraulic Cylinder Hydraulikzylinder Vérin hydraulique

7 4-11447852 4 ST Washer U-Scheibe Rondelle

26 4-3048500160 4 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

Steer Cylinder
Lenkzylinder
Vérin de direction 4-S699078
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Joint
Gelenk
Articulation

ARR 1575-2

004-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

5 1175657 1 ST Spherical plain bearing Gelenklager Palier articulé

12 1175651 1 ST Cover Deckel Couvercle

13 1225667 1 ST Clamp ring Klemmring Anneau de serrage

14 1175656 1 ST Washer 55/16.5x10 Scheibe 55/16.5x10 Rondelle 55/16.5x10

20 J901785 4 ST Hex Screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

22 4-3002516030 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

Joint
Gelenk
Articulation 4-S699079
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ARR1575-2 05 Hydraulic
ARR1575-2 05 Hydraulik
ARR1575-2 05 Hydraulique

ARR 1575-2

005
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

10 4-S11711721 1 ST Hydraulic Oil Tank Hydrauliköltank Réservoir d’huile hydraulique

20 4-S11736812 1 ST Hydraulic Block Hydraulikblock Bloc hydraulique

30 4-S1808091 1 ST Hose set Schlauchsatz Set tuyau

40 4-S1808093 1 ST Hose set - Drum rear Schlauchsatz - Bandage hinten Set tuyau - bille arrière

50 4-S1808092 1 ST Hose set - Drum front Schlauchsatz - Bandage vorne Set tuyau - bille avant

ARR1575-2 05 Hydraulic
ARR1575-2 05 Hydraulik
ARR1575-2 05 Hydraulique 4-K6415000

ARR 1575-2

005
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Hydraulic Oil Tank
Hydrauliköltank
Réservoir d’huile hydraulique

ARR 1575-2
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11711721 1 ST Hydraulic Oil Tank Hydrauliköltank Réservoir d’huile hydraulique

1 4-11530876 1 ST Hydraulic Oil Tank Hydrauliköltank Réservoir d’huile hydraulique

2 1179076 1 ST Inspection Glass Schauglas Verre de regard

3 1242184 1 ST Breather filter Belüftungsfilter Filtre de ventilation

4 1179047 1 ST Return-Suction Filter Rücklauf-Saugfilter Filtre d’aspiration de retour

4.01 1182946 1 ST Maintenance Kit Filter Hydrauliktank Wartungskit Filter Hydrauliktank Lot de maintenance Filter Hydrauliktank

4.02 1179070 1 ST O-ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

4.03 1179049 1 ST O-ring O-Ring Anneau torique d’étanchéité

4.04 1719405 1 ST Cap Kappe Capuchon

4.05 1719416 1 ST Flat Seal Flachdichtung Joint plat

5 4-5160650151 1 ST Screwed Connection Verschraubung Raccord vissé

6 4-14167 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

7 4-5160670038 1 ST Sealing plug Verschlussstopfen Bouchon de fermeture

8 1394753 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

9 4-3114310025 2 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

10 4-5160650142 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

11 4-5160650102 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

12 4-5160670034 1 ST Sealing plug Verschlussstopfen Bouchon de fermeture

13 4-5160660089 1 ST Swivel Union Zwischenverschraubung Raccord intermédiaire

14 4-5160660079 1 ST T-connection T-Verschraubung Raccord à vis en T

15 4-5160670088 1 ST T-connection T-Verschraubung Raccord à vis en T

16 4-5160670095 1 ST Reduction Reduzierung Réduction

17 4-5358050082 1 ST Quick Coupling Schnellkupplung Raccord rapide

18 4-5160670119 1 ST Reduction Reduzierung Réduction

Hydraulic Oil Tank
Hydrauliköltank
Réservoir d’huile hydraulique 4-S11711721
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Hydraulic Block
Hydraulikblock
Bloc hydraulique

ARR 1575-2

005-020
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11736812 1 ST Hydraulic Block Hydraulikblock Bloc hydraulique

1 1714945 1 ST Valve Block Ventilblock Bloc-valve

2 4-11557110 1 ST Plate Blech Tôle

3 H0030510 2 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

4 4-5160650063 5 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

5 1-942785 2 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

6 1-942818 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

7 4-5160650126 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

8 4-5160650049 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

9 4-5160650038 3 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

10 1222494 1 ST Measurement connector Messstutzen Raccord de mesure

11 4-5160670065 1 ST L-connection L-Verschraubung Raccord en L

12 4-5160670030 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

13 4-5160670028 1 ST Screwed connection Verschraubung Raccord vissé

14 4-3002508016 4 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

15 1394752 4 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Hydraulic Block
Hydraulikblock
Bloc hydraulique 4-S11736812

ARR 1575-2
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Hose set
Schlauchsatz
Set tuyau

ARR 1575-2

005-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 1808091 1 ST Hose Set Schlauchsatz Jeu de conduites souples

1 4-5160575249 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

2 4-5160572046 1 ST Hydr hose H-Schlauch Conduite hydraulique

3 4-5160575251 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

4 4-5160575252 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

5 4-5160575264 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

6 4-5160575265 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

7 4-5160575266 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

8 4-5160575250 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

9 4-5160571082 1 ST Hydr hose H-Schlauch Conduite hydraulique

10 4-5160575253 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

11 4-5160575260 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

12 4-5160575262 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

13 4-5160575263 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

14 4-5160575261 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

15 4-5160575273 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

16 4-5160575274 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

17 4-5160575267 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

18 4-5160575268 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

19 4-5160575254 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

20 4-5160575258 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

21 4-5160575275 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

22 4-5160575269 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

23 4-5160575255 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

24 4-5160575270 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

Hose set
Schlauchsatz
Set tuyau 4-S1808091

ARR 1575-2
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Hose set - Drum rear
Schlauchsatz - Bandage hinten
Set tuyau - bille arrière

ARR 1575-2
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 1808093 1 ST Hose Set Schlauchsatz Jeu de conduites souples

40 4-5160575276 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

41 4-5160575277 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

42 4-5160575271 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

43 4-5160575272 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

44 4-5160575256 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

45 4-5160575257 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

46 4-5160575259 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

Hose set - Drum rear
Schlauchsatz - Bandage hinten
Set tuyau - bille arrière 4-S1808093

ARR 1575-2
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Hose set - Drum front
Schlauchsatz - Bandage vorne
Set tuyau - bille avant

ARR 1575-2

005-050
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 1808092 1 ST Hose Set Schlauchsatz Jeu de conduites souples

30 4-5160575276 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

31 4-5160575277 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

32 4-5160575271 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

33 4-5160575272 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

34 4-5160575256 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

35 4-5160575257 1 ST Hydr Hose H-Schlauch Conduite hydraulique

Hose set - Drum front
Schlauchsatz - Bandage vorne
Set tuyau - bille avant 4-S1808092
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ARR1575-2 06 Electrical system
ARR1575-2 06 Elektrik
ARR1575-2 06 Système électrique

ARR 1575-2

006
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

10 4-S11708537A 1 ST Wiring machines part A Kabelmaschinen Teil A Système électrique partie A

10 4-S11708537B 1 ST Wiring machines part B Kabelmaschinen Teil B Système électrique partie B

15 4-S1729227 1 ST Remote Control Unit Fernbedienung Télécommande

20 4-S11643286 1 ST Battery Batterie Batterie

50 4-S11661086 1 ST Signal Horn Signalhorn Avertisseur sonore

ARR1575-2 06 Electrical system
ARR1575-2 06 Elektrik
ARR1575-2 06 Système électrique 4-K6416000

ARR 1575-2

006
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Wiring machines part A
Kabelmaschinen Teil A
Système électrique partie A

ARR 1575-2

006-010
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11708537 1 ST Electrical Installation Elektroinstallation Installation électrique

1 4-11643265 1 ST Plate Blech Tôle

2 4-11662559 1 ST Plate Blech Tôle

3 4-11663911 1 ST Plate Blech Tôle

4 4-11663846 2 ST Plate Blech Tôle

5 4-11665073 1 ST Plate Blech Tôle

15 1729227 1 ST Hand-Held Transmitter Handsender Émetteur de commande manuelle

16 1729226 1 ST Control Unit Steuergerät Appareil de commande

16.01 1830146 1 ST Gasket Dichtung Joint d’étanchéité

17 1-831072 2 ST Fuse module Sicherungsmodul Module de sûreté

18 1-923280 6 ST Rubber cushion Gummipuffer Tampon caoutchouc

19 4-5358010407 1 ST Ignition Lock Zündschloss Combiné contact démarreur

19.01 4-9500001014 1 ST Key Schlüssel Clé

20 1431014 3 ST Relay Relais Relais protecteur

21 1-493837 1 ST Starting relay Startrelais Relais de démarrage

22 4-5358170101 1 ST Bushing Buchse Douille

23 1227066 2 ST Relay Relais Relais protecteur

25 1240090 3 ST Relay Support Relaissockel Base de relais

26 4-9706000091 1 ST Signal Horn Signalhorn Avertisseur sonore

27 1-30005241 1 ST Battery Isolation Switch Batterietrennschalter Sectionneur de batterie

28 1180399 1 ST Document box Dokumentenbox Caisson à documents

29 4-5358170081 2 ST Relay Support Relaissockel Base de relais

30 4-5422060013 1 ST Fuse Sicherung Fusible

31 4-5422060012 1 ST Fuse Sicherung Fusible

32 4-5422060016 2 ST Fuse Sicherung Fusible

33 4-5422060018 1 ST Fuse Sicherung Fusible

34 1-944544 3 ST Blowout fuse Schmelzsicherung Coupe-circuit fusible

35 4-5358170100 1 ST Fuse Sicherung Fusible

36 4-6150020022 0.7 M Rubber profile Gummiprofil Profilé en caoutchouc

40 1398343 6 ST Pan-head screw Flachkopfschraube Vis à tête plate

41 4-3114305016 2 ST Cyl head screw Zyl-Schraube Vis à tête cylindrique

42 4-3002505010 5 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

44 4-3002506020 8 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

45 4-3002506025 6 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

46 4-3002508020 16 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

47 4-3002508025 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

50 4-3149200040 6 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

Wiring machines part A
Kabelmaschinen Teil A
Système électrique partie A 4-S11708537A

ARR 1575-2
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Wiring machines part A
Kabelmaschinen Teil A
Système électrique partie A

ARR 1575-2

006-010
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

51 4-3149200050 2 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

52 4-3140300050 5 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

53 1116413 8 ST Hexagon Nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

55 4-3048500080 12 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

56 4-5535010970 6 ST Blind Rivet Nut Blindnietmutter Écrou à rivet aveugle

60 1394751 6 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

61 1394752 30 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

62 1310289 6 ST Washer Scheibe Rondelle

64 1-902275 12 ST Washer Scheibe Rondelle

65 1310521 12 ST Washer Scheibe Rondelle

66 J907720 4 ST Washer Scheibe Rondelle

67 J941593 4 ST Washer Scheibe Rondelle

Wiring machines part A
Kabelmaschinen Teil A
Système électrique partie A 4-S11708537A
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Wiring machines part B
Kabelmaschinen Teil B
Système électrique partie B

ARR 1575-2
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11708537 1 ST Electrical Installation Elektroinstallation Installation électrique

6 4-44552 1 ST Cable Harness Kabelbaum Faisceau de câbles

7 4-44553 1 ST Cable Harness Kabelbaum Faisceau de câbles

8 1798532 1 ST Cable Harness Kabelbaum Faisceau de câbles

9 1798537 1 ST Cable Harness Kabelbaum Faisceau de câbles

10 4-46819 1 ST Cable Harness Kabelbaum Faisceau de câbles

11 1729281 1 ST Cable Harness Kabelbaum Faisceau de câbles

Wiring machines part B
Kabelmaschinen Teil B
Système électrique partie B 4-S11708537B
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Remote Control Unit
Fernbedienung
Télécommande

ARR 1575-2

006-015
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

1 1729227 1 ST Hand-Held Transmitter Handsender Émetteur de commande manuelle

1.01 1830147 1 ST Cover bottom Abdeckung unten Couvercle en bas

1.02 1830148 2 ST Joystick Joystick Mini-manche

1.03 1830149 1 ST Actuator Betätiger Actionneur

1.04 1830583 1 ST Actuator Betätiger Actionneur

1.05 1830584 1 ST Actuator Betätiger Actionneur

1.06 1830678 3 ST Push Button Taster Touche

1.07 1830679 1 ST Emergency Push Button Notaustaster Interrupteur d’arrêt d’urgence

1.08 1830710 1 ST Carrying Strap Tragegurt Harnais de portage

Remote Control Unit
Fernbedienung
Télécommande 4-S1729227

ARR 1575-2

006-015
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Battery
Batterie
Batterie

ARR 1575-2

006-020
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11643286 1 ST Battery Batterie Batterie

1 4-11661101 1 ST Plate Blech Tôle

2 1-30005709 1 ST Clamping angle Klemmwinkel Cornière de blocage

3 1127111 1 ST Starter Battery Starterbatterie Batterie de démarreur

4 1-923280 3 ST Rubber cushion Gummipuffer Tampon caoutchouc

5 1445233 1 ST Battery terminal Batterieklemme Borne de batterie

6 1445231 1 ST Battery terminal Batterieklemme Borne de batterie

7 1445223 1 ST Terminal cover Klemmenabdeckung Couvre-bornes

8 1445222 1 ST Terminal cover Klemmenabdeckung Couvre-bornes

10 J908876 3 ST Countersunk screw Senkschraube Vis à tête fraisée

11 4-3048500080 3 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

12 4-9775000001 1 ST Blind Rivet Nut Blindnietmutter Écrou à rivet aveugle

13 4-3170200130 3 ST Washer Scheibe Rondelle

14 1394752 3 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

15 4-3002508040 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

Battery
Batterie
Batterie 4-S11643286
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Signal Horn
Signalhorn
Avertisseur sonore

ARR 1575-2

006-050
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11661086 1 ST Signal Horn Signalhorn Avertisseur sonore

1 4-11661088 1 ST Plate Blech Tôle

2 1-30005213 1 ST Signal Horn Signalhorn Avertisseur sonore

3 4-35539 1 ST Interference filter Störschutzfilter Filtre antiparasites

4 4-3002506016 2 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

5 4-3002508020 1 ST Hex screw 6kt-Schraube Vis à tête hexagonale

6 4-3048500060 2 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

7 4-3048500080 1 ST Hexagon nut 6kt-Mutter Écrou hexagonal

8 2-80166016 4 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

9 2-80166024 2 ST Lock Washer Sicherungsscheibe Rondelle frein

Signal Horn
Signalhorn
Avertisseur sonore 4-S11661086
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ARR1575-2 07 Basic Equipment
ARR1575-2 07 Grundausrüstung
ARR1575-2 07 Équipement de base

ARR 1575-2

007
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

10 4-S11751023 1 ST Signs Schilder Panneaus

20 4-S699074 1 ST Type Plate Typenschild Plaque d’identification

ARR1575-2 07 Basic Equipment
ARR1575-2 07 Grundausrüstung
ARR1575-2 07 Équipement de base 4-K6417000

ARR 1575-2

007
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Signs
Schilder
Panneaus

ARR 1575-2

007-010
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-11751023 1 ST Labeling Beschilderung Signalétique

1 1-920134 2 ST Foil Folie Feuille autocollant

2 J920612 2 ST Foil Folie Feuille autocollant

3 4-6531013865 1 ST Plate Schild Enseigne

4 4-6531014110 2 ST Plate Schild Enseigne

5 4-6531013839 1 ST Foil Folie Feuille autocollant

6 4-6531013842 2 ST Foil Folie Feuille autocollant

7 4-6531012151 1 ST Symbol Symbol Symbole

8 4-6531013212 1 ST Symbol Symbol Symbole

9 4-6531013960 1 ST Plate Schild Enseigne

10 4-6531013048 2 ST Symbol Symbol Symbole

11 4-6531012153 1 ST Symbol Symbol Symbole

12 4-6531012946 1 ST Symbol Symbol Symbole

13 4-6531012408 1 ST Symbol Symbol Symbole

14 4-6531013733 2 ST Plate Schild Enseigne

15 4-6531013866 2 ST Plate Schild Enseigne

16 4-6531013874 1 ST Plate Schild Enseigne

17 1233029 1 ST Foil Folie Feuille autocollant

18 1232992 1 ST Foil Folie Feuille autocollant

19 4-6531012584 1 ST Symbol Symbol Symbole

20 4-6531013213 1 ST Symbol Symbol Symbole

21 4-6531014237 1 ST Plate Schild Enseigne

22 4-6531014097 1 ST Plate Schild Enseigne

23 4-6531014285 1 ST Plate Schild Enseigne

24 4-6531013227 1 ST Symbol Symbol Symbole

25 4-6531012152 1 ST Symbol Symbol Symbole

26 4-6531014231 1 ST Plate Schild Enseigne

27 4-6531013191 1 ST Symbol Symbol Symbole

Signs
Schilder
Panneaus 4-S11751023
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Type Plate
Typenschild
Plaque d’identification

ARR 1575-2

007-020
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

1 4-6531014345 2 ST Plate Schild Enseigne

2 4-6531014346 2 ST Plate Schild Enseigne

Type Plate
Typenschild
Plaque d’identification 4-S699074

ARR 1575-2

007-020

© Ammann Schweiz AG, www.ammann.comGo t
o D

isc
ou

nt-
Equ

ipm
en

t.c
om

 to
 or

de
r y

ou
r p

art
s



ARR1575-2 08 Option
ARR1575-2 08 Option
ARR1575-2 08 Option

ARR 1575-2

008
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

30 4-S760259 1 ST Filter set 200 h Filtersatz 200 h Jeu de filtre 200 h

40 4-S760304 1 ST Filter set 500 h Filtersatz 500 h Jeu de filtre 500 h

50 4-S760305 1 ST Filter set 1000 h Filtersatz 1000 h Jeu de filtre 1000 h

90 4-S1729224 1 ST Remote Control Battery Fernbedienungsbatterie Batterie de la télécommande

100 4-S1729223 1 ST Battery charger - external Batterieladegerät - extern Chargeur de batterie - externe

ARR1575-2 08 Option
ARR1575-2 08 Option
ARR1575-2 08 Option 4-K6418000

ARR 1575-2

008
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Filter set 200 h
Filtersatz 200 h
Jeu de filtre 200 h

ARR 1575-2

008-030
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-760259 1 ST Maintenance Kit 200h Wartungskit 200h Lot de maintenance 200h

1 1651002 1 ST Fuel Filter Kraftstofffilter Filtre à combustible

2 1651003 1 ST Engine Oil Filter Motorölfilter Filtre à huile moteur

Filter set 200 h
Filtersatz 200 h
Jeu de filtre 200 h 4-S760259
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Filter set 500 h
Filtersatz 500 h
Jeu de filtre 500 h

ARR 1575-2

008-040
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-760304 1 ST Maintenance Kit Filter 500h Wartungskit Filter 500h Lot de maintenance Filter 500h

1 1651002 1 ST Fuel Filter Kraftstofffilter Filtre à combustible

2 1651003 1 ST Engine Oil Filter Motorölfilter Filtre à huile moteur

3 1651000 1 ST Fuel Filter Element Kraftstofffilterelement Cartouche de filtre à carburan

4 3-69224 1 ST Safety element Sicherheitselement Élément de sécurité

5 3-69225 1 ST Filter element Filterelement Élément de filtrage

Filter set 500 h
Filtersatz 500 h
Jeu de filtre 500 h 4-S760304

ARR 1575-2
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Filter set 1000 h
Filtersatz 1000 h
Jeu de filtre 1000 h

ARR 1575-2

008-050
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 4-760305 1 ST Maintenance Kit Filter 1000h Wartungskit Filter 1000h Lot de maintenance Filter 1000h

1 1651002 1 ST Fuel Filter Kraftstofffilter Filtre à combustible

2 1651003 1 ST Engine Oil Filter Motorölfilter Filtre à huile moteur

3 1651000 1 ST Fuel Filter Element Kraftstofffilterelement Cartouche de filtre à carburan

4 3-69224 1 ST Safety element Sicherheitselement Élément de sécurité

5 3-69225 1 ST Filter element Filterelement Élément de filtrage

6 1182946 1 ST Maintenance Kit Filter Hydrauliktank Wartungskit Filter Hydrauliktank Lot de maintenance Filter Hydrauliktank

Filter set 1000 h
Filtersatz 1000 h
Jeu de filtre 1000 h 4-S760305

ARR 1575-2
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Remote Control Battery
Fernbedienungsbatterie
Batterie de la télécommande

ARR 1575-2

008-090
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Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 1729224 1 ST Battery Batterie Batterie

Remote Control Battery
Fernbedienungsbatterie
Batterie de la télécommande 4-S1729224

ARR 1575-2
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Battery charger - external
Batterieladegerät - extern
Chargeur de batterie - externe

ARR 1575-2

008-100

© Ammann Schweiz AG, www.ammann.com

4_P1729223.TIF

Go t
o D

isc
ou

nt-
Equ

ipm
en

t.c
om

 to
 or

de
r y

ou
r p

art
s



Pos Article Qty. Unit Description Bezeichnung Designation Note

0 1729223 1 ST Battery Charger Ladegerät Chargeur de batterie

Battery charger - external
Batterieladegerät - extern
Chargeur de batterie - externe 4-S1729223
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Article Group No/Pos

1-493837 006-010 - 21

1-494880 003-030-001 - 15

1-831072 006-010 - 17

1-902275 006-010 - 64

1-908693 001-020 - 92

1-920134 007-010 - 1

1-923280 006-010 - 18

1-923280 006-020 - 4

1-923579 003-040-001 - 43

1-923579 003-040-002 - 35

1-942785 005-020 - 5

1-942818 005-020 - 6

1-944544 006-010 - 34

1-30005213 006-050 - 2

1-30005241 006-010 - 27

1-30005709 006-020 - 2

1-30005737 002-040 - 1

2-08430070 001-030 - 1

2-80166016 002-020 - 54

2-80166016 002-030 - 54

2-80166016 003-040-001 - 45

2-80166016 006-050 - 8

2-80166024 002-020 - 58

2-80166024 002-030 - 58

2-80166024 006-050 - 9

2-80166032 002-020 - 66

2-80166059 002-050 - 10

2-80335090 003-030-001 - 6

3-51918 003-050 - 4

3-54059 001-010 - 48

3-54074 001-010 - 49

3-58802 002-020 - 70

3-58802 002-030 - 70

3-68910 003-050 - 3

3-69224 001-020 - 5.01

3-69224 008-040 - 4

3-69224 008-050 - 4

Article Group No/Pos

3-69225 001-020 - 5.02

3-69225 008-040 - 5

3-69225 008-050 - 5

3-69226 001-020 - 5

4-14167 005-010 - 6

4-35539 006-050 - 3

4-44552 006-010 - 6

4-44553 006-010 - 7

4-46819 006-010 - 10

4-760259 008-030 - 0

4-760304 008-040 - 0

4-760305 008-050 - 0

4-1571820 001-010 - 1

4-1571820 001-020 - 1

4-10804540 003-030-001 - 7

4-10804582 003-030-001 - 13

4-10956156 001-020 - 37

4-10956170 001-010 - 38

4-10956190 001-020 - 36

4-10956200 001-010 - 34

4-11254539 001-020 - 35

4-11380541 002-010 - 1

4-11440685 001-020 - 9

4-11440825 001-010 - 10

4-11441193 001-010 - 14

4-11447852 004-020 - 7

4-11453106 002-050 - 1

4-11462815 002-020 - 2

4-11462815 002-030 - 2

4-11463999 002-020 - 1

4-11463999 002-030 - 1

4-11464628 002-020 - 8

4-11464628 002-030 - 8

4-11466735 002-020 - 6

4-11466735 002-030 - 6

4-11468363 002-020 - 5

4-11468363 002-030 - 5

Article Group No/Pos

4-11468395 002-020 - 7

4-11468395 002-030 - 7

4-11468743 002-020 - 13

4-11468841 002-020 - 17

4-11471487 002-020 - 9

4-11471487 002-030 - 9

4-11480649 002-010 - 3

4-11481524 002-050 - 4

4-11527363 002-030 - 0

4-11529687 002-020 - 3

4-11529687 002-030 - 3

4-11529754 002-020 - 4

4-11529754 002-030 - 4

4-11530876 005-010 - 1

4-11531789 003-050 - 1

4-11536822 002-020 - 0

4-11542560 002-050 - 0

4-11542676 002-010 - 0

4-11549928 001-020 - 15

4-11552450 001-010 - 11

4-11552450 001-020 - 11

4-11552983 003-040 - 4

4-11556931 001-030 - 2

4-11556958 003-040-001 - 7

4-11556980 003-040-001 - 8

4-11556980 003-040-002 - 10

4-11557015 003-040-001 - 9

4-11557015 003-040-002 - 11

4-11557110 005-020 - 2

4-11557778 003-040-001 - 6

4-11557817 003-040-001 - 3

4-11561075 001-010 - 0

4-11561075 001-020 - 0

4-11561383 004-010 - 0

4-11568375 003-040-001 - 0

4-11568457 003-040 - 0

4-11571175 002-020 - 65

Article Group No/Pos

4-11571175 002-030 - 65

4-11605739 001-010 - 12

4-11605747 001-010 - 13

4-11612018 003-030 - 0

4-11612683 003-030-001 - 0

4-11613675 003-030-001 - 3

4-11643265 006-010 - 1

4-11643286 006-020 - 0

4-11643755 002-020 - 16

4-11643755 002-030 - 16

4-11643755 002-040 - 0

4-11644034 002-040 - 3

4-11661086 006-050 - 0

4-11661088 006-050 - 1

4-11661101 006-020 - 1

4-11662559 006-010 - 2

4-11663846 006-010 - 4

4-11663911 006-010 - 3

4-11664441 003-040-001 - 2

4-11665073 006-010 - 5

4-11671522 001-020 - 3

4-11673470 003-040-002 - 1

4-11673524 003-030-001 - 4

4-11677534 003-040-001 - 11

4-11677534 003-040-002 - 14

4-11677548 003-040-001 - 10

4-11677548 003-040-002 - 13

4-11707060 003-040-001 - 14

4-11707060 003-040-002 - 15

4-11707103 003-040-001 - 12

4-11707103 003-040-002 - 12

4-11707454 003-040-001 - 13

4-11708537 006-010 - 0

4-11708537 006-010 - 0

4-11711721 005-010 - 0

4-11726727 001-030 - 0

4-11729700 003-040-001 - 15

Index
Index
Registre

ARR 1575-2
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Article Group No/Pos

4-11729700 003-040-002 - 16

4-11731594 003-050 - 0

4-11735894 003-030-001 - 5

4-11736812 005-020 - 0

4-11737521 001-010 - 33

4-11737521 001-020 - 33

4-11738970 002-020 - 10

4-11738970 002-030 - 10

4-11739202 003-040-001 - 5

4-11739381 003-040-002 - 17

4-11751023 007-010 - 0

4-3001506030 003-040-001 - 31

4-3001508060 001-010 - 44

4-3001508070 001-010 - 45

4-3001508075 003-040 - 18

4-3001512045 002-010 - 14

4-3001512045 004-010 - 7

4-3001512075 002-010 - 15

4-3001712060 003-040 - 21

4-3002505010 006-010 - 42

4-3002505012 003-040-001 - 30

4-3002505012 003-040-002 - 22

4-3002506016 001-010 - 40

4-3002506016 006-050 - 4

4-3002506020 001-010 - 41

4-3002506020 001-020 - 41

4-3002506020 006-010 - 44

4-3002506025 006-010 - 45

4-3002508016 005-020 - 14

4-3002508020 001-010 - 42

4-3002508020 001-030 - 5

4-3002508020 002-020 - 61

4-3002508020 003-040-001 - 33

4-3002508020 006-010 - 46

4-3002508020 006-050 - 5

4-3002508025 001-020 - 93

4-3002508025 003-040-001 - 34

Article Group No/Pos

4-3002508025 003-040-002 - 24

4-3002508025 006-010 - 47

4-3002508030 003-040-001 - 35

4-3002508035 003-040-001 - 36

4-3002508035 003-040-002 - 26

4-3002508040 006-020 - 15

4-3002510016 002-010 - 9

4-3002510020 002-050 - 9

4-3002510030 003-040-001 - 37

4-3002510030 003-040-002 - 27

4-3002510525 001-010 - 47

4-3002510525 001-020 - 47

4-3002512025 003-040 - 19

4-3002512030 001-010 - 50

4-3002512030 002-030 - 69

4-3002516030 004-030 - 22

4-3048500050 003-040-001 - 39

4-3048500050 003-040-002 - 30

4-3048500060 001-010 - 51

4-3048500060 001-020 - 51

4-3048500060 001-030 - 6

4-3048500060 006-050 - 6

4-3048500080 001-010 - 53

4-3048500080 001-020 - 53

4-3048500080 003-030 - 5

4-3048500080 003-040-001 - 40

4-3048500080 003-040-002 - 33

4-3048500080 006-010 - 55

4-3048500080 006-020 - 11

4-3048500080 006-050 - 7

4-3048500100 004-010 - 8

4-3048500120 003-040-001 - 41

4-3048500120 003-040-002 - 32

4-3048500120 004-010 - 9

4-3048500140 003-040 - 25

4-3048500160 004-020 - 26

4-3110304020 003-050 - 5

Article Group No/Pos

4-3114305016 002-020 - 52

4-3114305016 002-030 - 52

4-3114305016 006-010 - 41

4-3114305025 003-030-001 - 21

4-3114306016 002-020 - 55

4-3114306016 002-030 - 55

4-3114306040 003-040-001 - 32

4-3114308030 002-020 - 62

4-3114308030 002-030 - 61

4-3114308040 002-030 - 62

4-3114310025 005-010 - 9

4-3114312030 002-020 - 68

4-3114312030 002-030 - 68

4-3114312030 003-040-001 - 38

4-3114314025 002-010 - 16

4-3140300050 006-010 - 52

4-3140315200 004-010 - 10

4-3149200040 006-010 - 50

4-3149200050 006-010 - 51

4-3170200130 006-020 - 13

4-3172600064 001-030 - 7

4-3256216050 002-020 - 32

4-3256216050 002-030 - 32

4-3506738100 002-020 - 50

4-3506738100 002-030 - 50

4-5160571082 005-030 - 9

4-5160572046 005-030 - 2

4-5160572473 001-010 - 25

4-5160572473 001-010 - 99

4-5160575249 005-030 - 1

4-5160575250 005-030 - 8

4-5160575251 005-030 - 3

4-5160575252 005-030 - 4

4-5160575253 005-030 - 10

4-5160575254 005-030 - 19

4-5160575255 005-030 - 23

4-5160575256 005-040 - 44

Article Group No/Pos

4-5160575256 005-050 - 34

4-5160575257 005-040 - 45

4-5160575257 005-050 - 35

4-5160575258 005-030 - 20

4-5160575259 005-040 - 46

4-5160575260 005-030 - 11

4-5160575261 005-030 - 14

4-5160575262 005-030 - 12

4-5160575263 005-030 - 13

4-5160575264 005-030 - 5

4-5160575265 005-030 - 6

4-5160575266 005-030 - 7

4-5160575267 005-030 - 17

4-5160575268 005-030 - 18

4-5160575269 005-030 - 22

4-5160575270 005-030 - 24

4-5160575271 005-040 - 42

4-5160575271 005-050 - 32

4-5160575272 005-040 - 43

4-5160575272 005-050 - 33

4-5160575273 005-030 - 15

4-5160575274 005-030 - 16

4-5160575275 005-030 - 21

4-5160575276 005-040 - 40

4-5160575276 005-050 - 30

4-5160575277 005-040 - 41

4-5160575277 005-050 - 31

4-5160650038 001-010 - 23

4-5160650038 005-020 - 9

4-5160650049 005-020 - 8

4-5160650063 002-020 - 41

4-5160650063 002-030 - 41

4-5160650063 005-020 - 4

4-5160650077 001-010 - 24

4-5160650085 002-020 - 42

4-5160650085 002-030 - 42

4-5160650102 005-010 - 11
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Article Group No/Pos

4-5160650106 002-020 - 38

4-5160650126 002-020 - 36

4-5160650126 005-020 - 7

4-5160650142 005-010 - 10

4-5160650151 005-010 - 5

4-5160660025 001-010 - 39

4-5160660079 005-010 - 14

4-5160660089 005-010 - 13

4-5160670028 005-020 - 13

4-5160670030 001-010 - 28

4-5160670030 005-020 - 12

4-5160670034 005-010 - 12

4-5160670038 003-050 - 8

4-5160670038 005-010 - 7

4-5160670065 001-010 - 26

4-5160670065 005-020 - 11

4-5160670075 002-020 - 37

4-5160670075 002-030 - 37

4-5160670088 005-010 - 15

4-5160670095 005-010 - 16

4-5160670107 001-010 - 27

4-5160670119 005-010 - 18

4-5160680014 002-020 - 40

4-5160680014 002-030 - 40

4-5358010407 006-010 - 19

4-5358050035 003-040-001 - 20

4-5358050082 005-010 - 17

4-5358170081 006-010 - 29

4-5358170100 006-010 - 35

4-5358170101 006-010 - 22

4-5422060012 006-010 - 31

4-5422060013 006-010 - 30

4-5422060016 006-010 - 32

4-5422060018 006-010 - 33

4-5531020002 001-010 - 8

4-5531020002 001-020 - 8

4-5531020002 003-050 - 7

Article Group No/Pos

4-5535010300 002-020 - 31

4-5535010300 002-030 - 31

4-5535010315 002-020 - 30

4-5535010315 002-030 - 30

4-5535010970 006-010 - 56

4-5535010972 003-040-001 - 42

4-6090010412 002-040 - 4

4-6150020022 006-010 - 36

4-6160070618 003-040-001 - 19

4-6160070618 003-040-002 - 21

4-6160070619 003-040 - 10

4-6160081476 003-040-002 - 20

4-6160142060 002-020 - 29

4-6160142060 002-030 - 29

4-6531012151 007-010 - 7

4-6531012152 007-010 - 25

4-6531012153 007-010 - 11

4-6531012408 007-010 - 13

4-6531012584 007-010 - 19

4-6531012946 007-010 - 12

4-6531013048 007-010 - 10

4-6531013191 007-010 - 27

4-6531013212 007-010 - 8

4-6531013213 007-010 - 20

4-6531013227 007-010 - 24

4-6531013733 007-010 - 14

4-6531013839 007-010 - 5

4-6531013842 007-010 - 6

4-6531013865 007-010 - 3

4-6531013866 007-010 - 15

4-6531013874 007-010 - 16

4-6531013960 007-010 - 9

4-6531014097 007-010 - 22

4-6531014110 007-010 - 4

4-6531014231 007-010 - 26

4-6531014237 007-010 - 21

4-6531014285 007-010 - 23

Article Group No/Pos

4-6531014345 007-020 - 1

4-6531014346 007-020 - 2

4-9500001014 006-010 - 19.01

4-9500600014 001-010 - 54

4-9706000091 006-010 - 26

4-9775000001 003-040-001 - 44

4-9775000001 006-020 - 12

4-K6411000  - 1

4-K6412000  - 2

4-K6413000  - 3

4-K6414000  - 4

4-K6415000  - 5

4-K6416000  - 6

4-K6417000  - 7

4-K6418000  - 8

4-S699074 007 - 20

4-S699078 004 - 20

4-S699079 004 - 30

4-S760259 008 - 30

4-S760304 008 - 40

4-S760305 008 - 50

4-S1729223 008 - 100

4-S1729224 008 - 90

4-S1729227 006 - 15

4-S1808091 005 - 30

4-S1808092 005 - 50

4-S1808093 005 - 40

4-S11527363 002 - 30

4-S11536822 002 - 20

4-S11542560 002 - 50

4-S11542676 002 - 10

4-S11561075A 001 - 10

4-S11561075B 001 - 20

4-S11561383 004 - 10

4-S11568375 003-040 - 1

4-S11568424 003-040 - 2

4-S11568457 003 - 40

Article Group No/Pos

4-S11612018 003 - 30

4-S11612683 003-030 - 1

4-S11643286 006 - 20

4-S11643755 002 - 40

4-S11661086 006 - 50

4-S11708537A 006 - 10

4-S11708537B 006 - 10

4-S11711721 005 - 10

4-S11726727 001 - 30

4-S11731594 003 - 50

4-S11736812 005 - 20

4-S11751023 007 - 10

5-0390379 002-030 - 34

54-1623563010 001-010 - 1.20

54-1623563010 001-020 - 1.20

1036734 004-010 - 6

1059945 004-010 - 1

1059956 004-010 - 4

1068503 003-030 - 3

1116413 001-010 - 52

1116413 003-040-002 - 31

1116413 006-010 - 53

1127111 006-020 - 3

1131782 002-040 - 1.01

1131786 002-040 - 1.02

1174639 001-010 - 22

1175651 004-030 - 12

1175656 004-030 - 14

1175657 004-030 - 5

1176243 003-040-001 - 46

1176243 003-040-002 - 40

1179047 005-010 - 4

1179049 005-010 - 4.03

1179070 005-010 - 4.02

1179076 005-010 - 2

1180399 006-010 - 28

1180778 003-030-001 - 10
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Article Group No/Pos

1182946 005-010 - 4.01

1182946 008-050 - 6

1193373 001-020 - 90

1199577 002-040 - 5

1222494 005-020 - 10

1225667 004-030 - 13

1225783 004-010 - 3

1226545 001-010 - 4

1227066 006-010 - 23

1232992 007-010 - 18

1233029 007-010 - 17

1240090 006-010 - 25

1242184 005-010 - 3

1242221 003-050 - 2

1251877 001-030 - 4

1285567 001-010 - 25

1285567 002-040 - 2

1296980 002-020 - 57

1296980 002-030 - 57

1297041 002-020 - 75

1297041 002-030 - 75

1309940 002-020 - 73

1309940 002-030 - 73

1310093 003-030-001 - 19

1310289 003-050 - 6

1310289 006-010 - 62

1310300 003-030-001 - 11

1310301 003-030-001 - 17

1310303 003-040 - 33

1310521 006-010 - 65

1393963 002-010 - 11

1393963 003-040 - 31

1393963 003-040-001 - 50

1393963 004-010 - 11

1394063 003-040 - 32

1394067 002-020 - 74

1394067 002-030 - 74

Article Group No/Pos

1394751 001-010 - 56

1394751 001-020 - 56

1394751 001-030 - 8

1394751 003-040-001 - 47

1394751 006-010 - 60

1394752 001-010 - 57

1394752 001-020 - 57

1394752 001-030 - 9

1394752 002-020 - 56

1394752 003-030 - 4

1394752 003-040-001 - 48

1394752 003-040-002 - 41

1394752 005-020 - 15

1394752 006-010 - 61

1394752 006-020 - 14

1394753 001-010 - 58

1394753 001-020 - 58

1394753 002-010 - 8

1394753 002-050 - 8

1394753 003-040 - 30

1394753 003-040-001 - 49

1394753 003-040-002 - 42

1394753 005-010 - 8

1398343 006-010 - 40

1404927 002-020 - 67

1404927 002-030 - 67

1413725 003-030-001 - 20

1431014 006-010 - 20

1445222 006-020 - 8

1445223 006-020 - 7

1445231 006-020 - 6

1445233 006-020 - 5

1448214 001-020 - 30

1448334 001-010 - 18

1539886 001-010 - 20

1557676 001-010 - 19

1557677 001-010 - 1.17

Article Group No/Pos

1557677 001-020 - 1.17

1638477 001-020 - 32

1638560 001-030 - 3

1638563 001-010 - 1.18

1638563 001-020 - 1.18

1638564 001-010 - 1.19

1638564 001-020 - 1.19

1638871 001-020 - 31

1651000 001-020 - 31.01

1651000 008-040 - 3

1651000 008-050 - 3

1651002 001-020 - 32.01

1651002 008-030 - 1

1651002 008-040 - 1

1651002 008-050 - 1

1651003 001-010 - 1.01

1651003 001-020 - 1.01

1651003 008-030 - 2

1651003 008-040 - 2

1651003 008-050 - 2

1653299 001-010 - 29

1657857 001-010 - 1.02

1657857 001-020 - 1.02

1657871 001-010 - 1.03

1657871 001-020 - 1.03

1657872 001-010 - 1.04

1657872 001-020 - 1.04

1657873 001-010 - 1.05

1657873 001-020 - 1.05

1657880 001-010 - 1.06

1657880 001-020 - 1.06

1675594 003-030-001 - 14

1714945 005-020 - 1

1714947 001-010 - 7

1714948 002-020 - 15

1714948 002-030 - 15

1719083 004-020 - 6

Article Group No/Pos

1719211 002-020 - 12

1719405 005-010 - 4.04

1719416 005-010 - 4.05

1719934 002-020 - 11

1719934 002-030 - 11

1721982 001-010 - 2

1729223 008-100 - 0

1729224 008-090 - 0

1729226 006-010 - 16

1729227 006-010 - 15

1729227 006-015 - 1

1729228 003-030-001 - 12

1729281 006-010 - 11

1746323 002-020 - 25

1746323 002-030 - 25

1746324 002-020 - 22

1746324 002-030 - 22

1746325 002-020 - 20

1746325 002-030 - 20

1746326 002-020 - 21

1746326 002-030 - 21

1746450 002-020 - 64

1746617 002-020 - 24

1746617 002-030 - 24

1746618 002-020 - 26

1746618 002-030 - 26

1746620 002-020 - 28

1746620 002-030 - 28

1746623 002-020 - 27

1746623 002-030 - 27

1746928 002-050 - 11

1759141 004-010 - 2

1768290 003-030 - 2

1798532 006-010 - 8

1798537 006-010 - 9

1798541 003-030-001 - 8

1807736 003-040 - 11
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Article Group No/Pos

1808091 005-030 - 0

1808092 005-050 - 0

1808093 005-040 - 0

1830146 006-010 - 16.01

1830147 006-015 - 1.01

1830148 006-015 - 1.02

1830149 006-015 - 1.03

1830583 006-015 - 1.04

1830584 006-015 - 1.05

1830678 006-015 - 1.06

1830679 006-015 - 1.07

1830710 006-015 - 1.08

H0030510 002-020 - 39

H0030510 002-030 - 39

H0030510 005-020 - 3

H0089244 003-040-001 - 24

J901601 003-040-001 - 23

J901765 001-020 - 43

J901765 003-030-001 - 16

J901765 003-040-002 - 25

J901785 004-030 - 20

J901869 001-020 - 91

J902216 002-010 - 12

J902216 003-040 - 24

J902286 004-010 - 12

J902988 004-010 - 5

J903230 002-020 - 59

J903230 002-030 - 59

J903555 002-040 - 1.03

J903778 001-020 - 21

J907720 006-010 - 66

J908876 006-020 - 10

J910527 003-030-001 - 9

J920612 007-010 - 2

J920642 003-040 - 23

J941593 006-010 - 67
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Discount-Equipment.com is your online resource for quality parts & equipment. 

Florida: 561-964-4949 Outside Florida TOLL FREE: 877-690-3101

Need parts? 
Click on this link: http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/ and 
choose one of the options to help get the right parts and equipment you are looking 
for. Please have the machine model and serial number available in order to help us 
get you the correct parts. If you don’t find the part on the website or on one of the 
online manuals, please fill out the request form and one of our experienced staff 
members will get back to you with a quote for the right part that your machine needs. 

We sell worldwide for the brands: Genie, Terex, JLG, MultiQuip, Mikasa, Essick, Whiteman, 
Mayco, Toro Stone, Diamond Products, Generac Magnum, Airman, Haulotte, Barreto, 

Power Blanket, Nifty Lift, Atlas Copco, Chicago Pneumatic, Allmand, Miller Curber, Skyjack, 
Lull, Skytrak, Tsurumi, Husquvarna Target, Stow, Wacker, Sakai, Mi-T-M, Sullair,  Basic, 

Dynapac, MBW, Weber, Bartell, Bennar Newman, Haulotte, Ditch Runner, Menegotti, 
Morrison, Contec, Buddy, Crown, Edco, Wyco, Bomag, Laymor, EZ Trench,  Bil-Jax, F.S. 

Curtis, Gehl Pavers, Heli, Honda, ICS/PowerGrit, IHI, Partner, Imer, Clipper, MMD, Koshin, 
Rice, CH&E, General Equipment ,Amida, Coleman, NAC, Gradall, Square Shooter, Kent, 

Stanley, Tamco, Toku, Hatz, Kohler, Robin, Wisconsin, Northrock, Oztec, Toker TK, Rol-Air, 
APT, Wylie, Ingersoll Rand / Doosan, Innovatech, Con X, Ammann, Mecalac, Makinex, Smith 

Surface Prep,Small Line, Wanco, Yanmar 

http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/category/5443-parts/
http://www.discount-equipment.com/page/1517-search-manuals/
http://discount-equipment.com/parts/


Materials and specification data are subject to change without notice.
Änderungen der Werkstoffe und technischen Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 
Le matériel et les informations techniques peuvent être modifiés sans que ce soit notifiés.
Book ID: 4-P07000-ML | © Ammann Group

www.discount-equipment.com
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